

С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ ЭКОЛОГИИ

В последние годы в Кемеровской области значительно увеличилось количество автомашин. По данным статистики, сегодня на тысячу кузбассовцев приходится уже 245 личных автомобилей. По этому показателю мы опередили даже Москву, где на тысячу жителей всего 235 машин. Конечно, приятно, что все больше наших земляков могут себе позволить приобрести личное средство передвижения. Однако расширение парка автотранспорта и, как следствие, увеличение сети автозаправочных станций, моек автомобилей, СТО, гаражей породило серьезную проблему — необходимость наладить сбор и утилизацию нефтесодержащих отходов, представляющих серьезную опасность для природной среды. Всем известно, что такие отходы являются потенциальным источником загрязнения почв, грунтов, грунтовых и поверхностных вод. Помимо всего прочего, нефтесодержащие отходы накапливаются предприятиями, имеющими мазутные котельные, хранилища ГСМ, автохозяйства, железнодорожные депо, ремонтные мастерские и т. п.

Обеспечение качества нефтепродуктов напрямую связано с реализацией мер по соблюдению требований нормативных документов к чистоте резервуаров хранения нефтепродуктов на АЗС и нефтебазах. Зачистка резервуаров с установленной периодичностью является обязательным требованием для АЗС и нефтебаз предприятий вне зависимости от формы собственности. Отходы зачистки резервуаров (нефтьшламы) подлежат утилизации в строгом соответствии с экологическими требованиями.

Комплекс мероприятий, призванных решить эти проблемы, предлагает реализовать кемеровское предприятие ООО «Кемспецнефтьсервис». Об особенностях работы компании рассказывает ее директор **Елена БУЦ**:

— Наше предприятие было основано 13 марта 2001 года с целью оказания услуг организациям нефтепродуктообеспечения. Начали с получения лицензии Госгортехнадзора РФ на ремонт взрывопожароопасного оборудования и организации работ на АЗС и нефтебазах. Постепенно расширяли направления работы. Сейчас у нас в штате квалифицированные сотрудники. Мы

располагаем парком спецавтомобилей, открыли дополнительный офис в Новокузнецке. Имеем все необходимые разрешительные документы для производства работ, лицензию по ремонту средств измерений, лицензию по обращению с опасными отходами, Акт Ростехнадзора.

— **Елена Рамильевна, какие услуги вы можете предложить потенциальным партнерам?**

— Например, организовать квалифицированное проведение работ по

строго следят за периодичностью зачистки.

В июле 2007 года мы получили лицензию Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору на осуществление деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению опасных отходов. Поэтому теперь можем организовать утилизацию нефтьшламов после зачистки резервуаров, сбор с АЗС, нефтебаз и СТО материалов (песок, опилки), пропитанных нефтепродуктами, промасленных обтирочных материалов и произвести их утилизацию.

В чем плюс такого комплексного подхода? Сбор, транспортировка и размещение нефтесодержащих опасных отходов одним предприятием дает возможность оптимально наладить работу по утилизации этих отходов и более эффективно контролировать экологическую обстановку надзорным организациям.

В силу своих возможностей мы готовы участвовать в экологических программах, реализуемых администрациями городов Кемеровской области с целью улучшения экологической обстановки.

Кроме того, производим работы по реконструкции, техническому перевооружению действующих АЗС и нефтебаз, строительству новых объектов. Осуществляем поставку оборудования любой сложности с его дальнейшим монтажом и пуско-наладкой. Предлагаем сервисное гарантийное и послегарантийное обслуживание оборудования.

— **Какова география деятельности компании «Кемспецнефтьсервис»?**

— Заказчиками услуг нашей компании сегодня являются более 250 предприятий всей Сибири и Кузбасса в частности.

— **Предприятию есть куда развиваться?**

— Мы намерены расширить сферу деятельности в связи с тем, что после кризиса промышленность постепенно начинает оживать. Так, на юге Кузбасса нам уже поступили новые предложения о модернизации нефтескладов и АЗС нескольких предприятий. Ведется активная работа по заключению договоров на зачистку резервуаров на 2011 год. ■



**Елена
БУЦ,**

**директор
ООО «Кемспецнефтьсервис»**

зачистке резервуаров от остатков нефтепродуктов на нефтебазах и АЗС с периодичностью, предусмотренной нормативными документами, а также в соответствии с требованиями Правил промышленной и пожарной безопасности. Зачистка актуальна еще и потому, что влияет на качество нефтепродуктов. Как простой автолюбитель, знаю, сколько грязи убирается из резервуаров при их зачистке. Стараюсь заправлять свой автомобиль только на тех АЗС, где